[bookmark: bookmark7]Уведомление
о проведении публичных консультаций посредством сбора замечаний и
предложений организаций и граждан в рамках анализа действующих
нормативных правовых актов на предмет их влияния на конкуренцию

Администрация городского округа – город Волжский Волгоградской области (далее администрация городского округа) уведомляет о проведении публичных консультаций посредством сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню действующих нормативных правовых актов администрации городского округа, на предмет их влияния на конкуренцию.
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по нормативным правовым актам, указанным в перечне, на предмет их влияния на конкуренцию.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Волгоградская область, г. Волжский, пр. Ленина, 21, также по адресу электронной почты: naumova.elena@admvol.ru .
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         Сроки приема предложений и замечаний: 
	с 01.12.2023 года по 29.12.2023 года.
		С учетом анализа поступивших замечаний и предложений будет подготовлен сводный доклад о результатах анализа действующих нормативных правовых актов администрации городского округа, на предмет выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства, который в составе ежегодного доклада об антимонопольном комплаенсе будет размещен на официальном сайте администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Антимонопольный комплаенс».
К уведомлению прилагаются:
1. Анкета участника публичных консультаций в формате word.
2. Перечень действующих нормативных правовых актов в формате word или pdf.
3. Тексты действующих нормативных правовых актов в формате word или pdf.
Контактное лицо: Наумова Елена Сергеевна, консультант сектора по законотворчеству и антикоррупционной экспертизе правовых актов управления правового обеспечения и организации деятельности территориальной административной комиссии администрации городского округа – город  Волжский Волгоградской области, контактный телефон 8(8443)421344, naumova.elena@admvol.ru . Режим работы: с 8-30 до 17-30, перерыв с 13-00 до 14-00, по адресу: Волгоградская область, г. Волжский, пр. Ленина, 21, 20а.
  
