Профилактические визиты с целью предупреждения нарушений по применению онлайн-касс.

В целях предупреждения совершения налогоплательщиками нарушений по  применению онлайн-касс законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники предусмотрено проведение налоговыми органами обязательных профилактических визитов. Они проводятся в первый год с момента начала осуществления организациями и индивидуальными предпринимателями деятельности, предусматривающей обязательное применение онлайн-касс.
Проведение профилактических визитов предусматривает разъяснение требований законодательства и направлено на формирование среды доверия между налогоплательщиками и налоговым органом.
Оперативное получение налогоплательщиком информации о требованиях законодательства и их дальнейшее соблюдение сокращает количество контрольных мероприятий.
Вместе с тем, в отношении недобросовестных налогоплательщиков, игнорирующих свои обязанности по применению онлайн-касс, а  также  не  изменяющих модель своего поведения, после проведения профилактических мероприятий, предусмотрено проведение контрольных (надзорных) мероприятий.
С учетом требований Постановления Правительства Российской Федерации от  29.12.2022 № 2516, ограничивающего проведение внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий за соблюдением законодательства Российской Федерации о  применении контрольно-кассовой техники (ККТ), в 2023 году допускается проведение контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия в виде выездного обследования.
При этом, в соответствии с письмами Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.07.2022 № Д24и-18794 и Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 22.09.2022 № 76/2-460-2022, если в ходе проведения выездного обследования будут выявлены признаки неприменения онлайн-касс налоговые органы вправе провести контрольные закупки и привлечь к  административной ответственности виновных лиц.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, Управление обращает внимание налогоплательщиков на  обязательность исполнения требований законодательства о применении контрольно-кассовой техники и ответственное отношение к профилактическим мероприятиям, проводимым налоговыми органами. 

