Всероссийский конкурс 

«Российская организация высокой социальной эффективности»
В целях реализации распоряжения Правительства Российской Федерации от 04.03.2009 № 265-р проводится всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности».
Цели конкурса – привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа.

Проведение конкурса – это возможность для организаций продемонстрировать активную внутрикорпоративную политику, достижения по работе с персоналом, улучшению условий и охраны труда, развитию социального партнерства, формированию здорового образа жизни и другие.
Участие в конкурсе является бесплатным.
Конкурс проводится ежегодно в два этапа, на региональном и федеральном уровнях.
Принять участие в конкурсе могут организации и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в Российской Федерации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами.
В 2024 году конкурс пройдет по 17 номинациям.

Для участия в региональном этапе, организациям необходимо до 30 апреля 2024 года разместить заявку на участие, а также электронные материалы в электронном кабинете программно-информационного комплекса Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Мониторинг проведения всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» в информационно-коммуникационной сети Интернет: http://ot.rosmintrud.ru без  предоставления материалов конкурса на бумажном носителе.
По вопросам работы в ПИК «Мониторинг» необходимо обращаться в техническую поддержку конкурса по телефону: +7 (495) 587-88-89 (добавочный 0000), или по электронной почте: support@soctech-it.ru.
Материалы конкурса размещены на странице комитета по труду и занятости населения Волгоградской области (https://ktzn.volgograd.ru) в разделе: Главная/ Иная информация о деятельности органов исполнительной власти/ Труд и занятость населения/ Социальное партнерство/ Профессиональные конкурсы/ Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности».
Подведение итогов на федеральном уровне планируется в декабре 2024 года на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

