Хозяйствующим субъектам, осуществляющим розничную продажу 

пива и слабоалкогольных напитков

В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 постановления Правительства РФ от 30.11.2022 № 2173 «Об утверждении Правил маркировки пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков» с 15 января 2024 г. вступили в силу требования о предоставлении в информационную систему маркировки сведений о частном выбытии пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в кеги, а с 1 июня 2024 г. данные требования будут распространены на розничную продажу пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в потребительскую упаковку (стекло, металлические банки, потребительская тара ПЭТ).

Подробнее: https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/marking_dates_beer/
Напоминаем, что за передачу товаров юридическому лицу без отправки информации о ней в систему маркировки, а также за нарушение сроков передачи сведений в систему предусмотрена административная ответственность.

В случае наличия проблемных вопросов по подключению и передачи данных в системе «Честный знак» просим Вас направить проблемные вопросы для дальнейшего обсуждения на совещании по обязательной маркировке пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков на адрес электронной почты: semina.natalia@admvol.ru.

