Межрайонная ИФНС России № 1 по Волгоградской области напоминает.
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Межрайонная ИФНС России № 1 по Волгоградской области напоминает о возможности налогоплательщиков – физических лиц перейти на уплату НДФЛ с фиксированной прибыли контролируемых иностранных компаний (КИК).
Пунктом 1 ст. 227.2 Налогового кодекса Российской Федерации (НК РФ) предусмотрено право налогоплательщиков – физических лиц представить в налоговый орган уведомление о переходе на уплату налога на доходы физических лиц с фиксированной прибыли в порядке и на условиях, которые установлены Главой 23 НК РФ.
Указанное уведомление представляется в налоговый орган по месту жительства в срок до 31 декабря года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого налогоплательщик осуществляет уплату налога с фиксированной прибыли. Соответственно, в случае принятия решения о переходе с 2023 года на уплату НДФЛ с фиксированной прибыли КИК уведомить об этом налоговый орган необходимо до 31.12.2023 года.
Фиксированная прибыль для 2023 года составляет 34 млн руб., вне зависимости от количества КИК, в отношении которых налогоплательщик, перешедший на уплату налога с фиксированной прибыли, является контролирующим лицом (п. 2 ст. 227.2 НК РФ).
Обращаем внимание, что у налогоплательщиков, перешедших на уплату НФДЛ с фиксированной прибыли КИК, отсутствует обязанность по представлению в налоговый орган финансовой отчетности КИК, подтверждающей размер прибыли (убытка) КИК.
Форма, порядок заполнения и формат представления уведомления о переходе на уплату налога на доходы физических лиц с фиксированной прибыли контролируемых иностранных компаний в электронном виде утверждены Приказом ФНС России от 19.05.2021 № ЕД-7-13/495@.

