
[bookmark: _GoBack]Грантовая программа «Мама-предприниматель».
Даты проведения: 25 - 29 сентября 2023.
С 25 сентября в центре «Мой бизнес» стартует федеральная грантовая программа «Мама-предприниматель» для женщин, планирующих начать свой бизнес.
Получить предпринимательские навыки в рамках программы могут женщины с  несовершеннолетними детьми или в декретном отпуске, в том числе матери, женщины-усыновители, женщины-опекуны, женщины-попечители или приемные матери. У  участниц может быть открыто юрлицо/ИП/самозанятость, но не более 1 года действия. Также это могут быть физлица (женщины, пока не ведущие официальную предпринимательскую деятельность). Участие бесплатно и не требует наличия бизнес-опыта.
Мам-предпринимателей ждет пятидневная образовательная программа с 25 по 29 сентября, которая поможет найти и укрепить идею для бизнеса, научит тестировать идеи и формировать продающее ценностное предложение, понять, как работать с маркетингом бизнеса и продукта и найти единомышленниц и, самое главное, запустить свой бизнес-проект.
Успейте подать заявку до 13 сентября.

Мероприятие реализуется центром «Мой бизнес» Волгоградской области по  нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Организатор: Минэкономразвития России. Соорганизаторы: Фонд «Наше будущее», Корпорация МСП при участии Союза женщин России. Генеральный партнер: маркетплейс Wildberries. Партнеры проекта: компания VK, маркетплейс наружной рекламы VDOOH.  

Зарегистрироваться на мероприятие можно по ссылке:
https://mspvolga.ru/meropriyatiya/meropriyatiya_935.html
